



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finantat din Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

„Comunitaria` ` Intervenție comunitară integrată în Comuna Cotofenii din Fata

POCU/138/4/1/115031

CAIET DE SARCINI

Serviicii de organizare evenimente job-cluburi, Servicii de organizare evenimente expozitie ergoterapie si terapie ocupationala, Servicii de organizare campanii sociale - in cadrul proiectului „Comunitaria Intervenție personalizata pentru reducerea marginalizarii în Comuna Cotofenii din Fata

POCU/138/4/1/115031

Denumirea autoritatii contractante: UAT Cotofenii din Fata ,

1. Informatii generale

1.1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integranta din documentatia de atribuire pentru incheierea contractului si constituie ansamblul cerintelor minimale si obligatii pe baza carora operatorii economici isi vor elabora oferta.

In acest sens, orice oferta prezentata, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luata in considerare numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerintelor minime obligatorii din Caietul de sarcini.

Autoritatea contractanta considera ca prezentul caiet de sarcini ofera informatii detaliate privind **Servicii de organizare evenimente job-cluburi, Servicii de organizare evenimente expozitie ergoterapie si terapie ocupationala, Servicii de organizare campanii sociale - in cadrul proiectului „Comunitaria Intervenție comunitară integrată în Comuna Cotofenii din Fata**

POCU/138/4/1/115031

1.2. Informatii generale despre proiect

Obiectivul general al proiectului consta in furnizarea de masuri cu caracter integrat in vederea combaterii saraciei si a excluziunii sociale a comunitatii marginalizate din Comuna Cotofenii din Fata, judetul Dolj, pentru un grup tinta format din 600 de persoane defavorizate, adresand urmatoarele interventii importante: facilitarea accesului la educatie, sprijin in vederea insertiei si mentinerii pe piata muncii, incurajarea antreprenoriatului, furnizarea de servicii sociale, medicale si medico-sociale, reglementarea titlurilor de proprietate, imbunatatirea conditiilor de locuit.

1.3. Obiectul achizitiei

Ofertantul devenit Contractor va presta Servicii de organizare evenimente job-cluburi, Servicii de organizare evenimente expozitie ergoterapie si terapie ocupationala, Servicii de organizare campanii sociale, COD CPV:Cod CPV-79952000-2 Servicii pentru evenimente ,in conformitate cu codul CPV mentionat.

Specificatii tehnice:

Serviciile ce vor face obiectul contractului de achizitie se refera la:

Servicii de organizare evenimente job-cluburi

Serviciile sunt adresate unui numar de 308 beneficiari ai masurilor de ocupare a locurilor de munca si vor fi reprezentata de organizarea a 12 evenimente cu 50 de participanti/eventiment sub forma de job cluburi, in cadrul carora sa fie desfasurate actiuni precum:

- Prezentarea ofertelor de muncă din proximitatea comunei Cotofenii din Fata
- Activitati practice menite sa sporeasca sansele de angajare ale beneficiarilor (Redactarea unui CV, Redactarea unei scrisori de intenție, simularea unor interviuri in vederea deprinderii informațiilor cheie necesare finalizarii cu succes a unui interviu).

In cadrul evenimentului vor fi asigurate coffe break, pranz, mapa de prezentare a proiectului, realizarea de fotografii pe pardursul evenimentului, pachet pentru angajatori (stick, agenda, bloc notes, pix) , pachet pentru beneficiari (tricou, sapca, pix)

In cadrul evenimentelor vor fi asigurate gustări reci, cafea și băuturi non-alcoolice pentru un numar de 50 de participanti.

Servicii de organizare campanii sociale

Organizarea și desfășurarea de campanii cu tematică socială violență domestică, consecințele sociale ale căsătoriilor timpurii, impactul plecării părinților în străinătate etc.

Activitatea isi propune sa vina in directa intampinare a problemelor cu care se confrunta grupurile vulnerabile, prin intermediul a 15 de campanii de informare si constientizare, in cadrul carora vor participa in total 750 de participanti (50 participanti/campanie). Tematicile campaniilor sociale vor fi direct adaptate astfel incat sa raspunda principalelor problemele cu care se confrunta grupurile vulnerabile, dupa cum urmeaza

- : - Violența domestica - 5 campanii
- Impactul social al casatoriilor timpurii
- 5 campanii
- Impactul social al plecarii parinților in strainatate - 5 campanii

In cadrul campaniilor ce vor avea ca tema violența domestica, vor fi invitați reprezentanți ai ONG-urilor care ofera servicii specializate si ai Direcțiilor Generale de Asistența Sociala si Protecția Copilului pentru a oferi informații cu privire la masurile de prevenție, instituțiile responsabile si acțiunile concrete pe care victimele violenței domestice le pot urma in astfel de situații.

Aceste campanii sunt indreptate impotriva usurinței cu care este tratata violența asupra copiilor si asupra femeii. Prin aceasta campanie se va trage un semnal de alarma referitor la aceasta problema sociala in fața careia cei mai mulți dintre

adulți par să fi capitulat. Campaniile ce vor avea ca tematică impactul căsătoriilor timpurii prevăd sesiuni de informare despre efectele negative ale acestui tip de mariaj și ale nasterilor precoce. Persoanele vizate de campanie, în special cuplurile tinere, vor fi îndrumate către activitățile de planificare familială desfășurate în cadrul A7.1, fiind informați despre beneficiile unui astfel de serviciu și despre gratuitatea acestuia. Campaniile ce vor aborda tema impactului social al plecării părinților în străinătate vizează constientizarea importanței părinților în dezvoltarea fizică și psihologică a copilului și efectele negative ale plecării acestora în străinătate, încurajarea colaborării dintre școală și familie.

De asemenea, în cadrul acestor campanii vor fi promovate activitățile de tip teatru - forum, realizate în cadrul A6.2. Reponsabilitatea organizării corespunzătoare a campaniilor de informare va fi a coordonatorului campaniei sociale (S) care se va ocupa de promovarea evenimentelor, înscrierea membrilor grupului țintă în cadrul acestora și gestionarea resurselor derulării adecvate a campaniilor.

20 de standuri pentru expoziție lucrări, 20 bătrâni, 3 premii/eveniment, minim 30 de invitați, asigurare de gustări reci, cafea și băuturi non-alcoolice pentru 50 de persoane, asigurare de discursuri motivaționale.

Serviciile de organizare evenimente expoziție ergoterapie și terapie ocupațională, aduc o contribuție însemnată la îndeplinirea obiectivelor specifice ale Strategiei Naționale pentru Promovarea Îmbătrânirii Active și Protecția Persoanelor Vârștnice 2015-2020, prin furnizarea de servicii de ergoterapie și terapie ocupațională de care vor beneficia persoanele vârstnice.

Principalul obiectiv urmărit este creșterea încrederii în sine a persoanelor vârstnice și sporirea independenței psihologice, fizice și intelectuale.

Terapia ocupațională ajută persoanele vârstnice să își refacă, să își întărească sau să își îmbunătățească performanțele, spre a facilita însușirea acelor abilități și funcții care sunt necesare pentru adaptare și productivitate, sau de corectare a patologiei, pentru menținerea stării de sănătate.

Activitatea va fi aplicată atât profilactic cât și pentru recuperarea unor abilități de viață independentă. Interacțiunea cu mediul inconjurator, activitățile practice, vor contribui la dezvoltarea abilităților de adaptare a persoanelor vârstnice și a capacităților de a face față activităților zilnice.

Anumite tehnici artisanale, precum împletitul, tricotatul, brodatul, cusutul, olăritul și modelajul, modelajul în ceară, tâmplăria, sculptura în lemn, dulgheria, oferă soluții în antrenarea la efort și în ocuparea timpului în scop de recuperare, putând fi considerate tehnici de bază.

Criteriul este acela al gesticii profesionale, însoțit de indicația ergoterapeutului. Procesul este definit de 8 etape, care definesc standardul minimal al serviciilor de terapie ocupațională pentru grupul țintă.

Etapa 1 - Identificarea beneficiarilor.

Etapa 2 - Identificarea situațiilor individuale cu care se confruntă beneficiarii.

Etapa 3 - Observarea si evaluarea propriu zisa a cazurilor individuale ale beneficiarilor. 89 Etapa 4 - Elaborarea planului de interventie si dezvoltare a telurilor terapiei ocupationale, impreuna cu pacientul

Etapa 5 - Interventia propriu zisa, ce consta in implementarea metodelor si modalitatilor necesare pentru obtinerea scopului propus.

Etapa 6 - Reevaluarea, observarea si inregistrarea rezultatelor obtinute. Responsabilul pentru implicarea varstnicilor in activitatile de ergoterapie va fi animatorul social

Astfel, acesta se va asigura de participarea acestora in cadrul a 6 intalniri lunare in cadrul carora vor fi realizate activitati de ergoterapie si terapie ocupationala.

Valorificarea obiectelor de mestesug realizate de persoanele varstnice va fi realizata prin participarea in cadrul unor evenimente de expozitie a acestora. In cadrul contractului vor fi organizate 9 astfel de evenimente, participanti la acestea avand de asemenea posibilitatea de a primi 3 premii si o mentiune.

1.4. Date privind procedura aplicată

Tinând seama de prevederile cuprinse in Contractul de Finanțare și dispozițiile Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice, modalitatea de atribuire a acestui contract de servicii este: achiziție prin Norme procedurale interne-Anexa 2 Legea 98/2016.

Sursa de finanțare Proiectul Comunitaria-Intervenție personalizată pentru reducerea marginalizării în comuna Coțofenii din Față

Perioada de depunere a ofertelor: 03.12.2018 - 12.12.2018, ora 12.00

Criteriul de atribuire -Prețul cel mai scazut

Modalitate de transmitere a ofertelor- se transmite intr-un exemplar prin e-mail, posta sau direct la registratura beneficiarului.

Valoarea estimată: 144.531,09 lei

Propunerea financiară-Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât acesta să presteze toate informațiile solicitate cu privire la preț si alte condiții financiare si comerciale legate de obiectul contractului.

Valabilitatea ofertelor financiare:90 zile

Conditii de participare

- Copie CUI
- Oferta financiara

-Declarație : Respectare cerințe conform anunțului de participare

Durata de prestare a serviciilor: 25 de luni calendaristice și constă în:

-12 ev. cu participarea a minim 50 de persoane. Standuri expoziționale, invitații angajatori, anunț presa scrisă, coffee-break, mapa de prezentare a proiectului, realizarea de fotografii pe parcursul evenimentului, pachet angajatori (stick, agenda, geanta documente, bloc notes, tricou, sapca, pix), pachet beneficiari (tricou, sapca, pix)

-15 evenimente în cadrul cărora vor participa în total 750 de participanți (50 participanți/campanie): apă, cafea, fursecuri pentru pauza de cafea;

-9 evenimente , cu 20 de standuri expoziție lucrări pentru 20 de bătrani la care vor participa 30 de invitați și se va asigura gustări reci, cafea și băuturi non-alcolice pentru 50 de persoane.

1.5. Necesitatea achiziționării serviciilor care fac obiectul contractului ce va fi atribuit

Pentru susținerea și implementare activităților derulate în cadrul proiectului „Comunitaria` ` Intervenție comunitară integrată în Comuna Cotofenii din Fata POCU/138/4/1/115031 conform contractului de finanțare semnat.

2. Descrierea sarcinilor prestatorului

Contractorul va presta serviciile menționate în prezentul caiet de sarcini cu respectarea tuturor cerințelor tehnice, calitative și cantitative, prezentate mai sus conform punctului 1.3.

Activitatea se va desfășura în:

-Comuna Cotofenii din Fata

- Centrul Comunitar Cotofenii din Fata

Achizitorul va furniza conținuturile și alte informații necesare prestării serviciilor, iar contractorul are obligația de a colabora cu achizitorul pentru prestarea serviciilor în vederea asigurării elementelor de necesare unei bune desfășurări a activității proiectului.

Contractorul va depune toate eforturile pentru a sprijini achizitorul în desfășurarea activității .

Contractorul va verifica înainte de desfășurare a serviciilor toate condițiile tehnice prevăzute în caietul de sarcini.

Pregătirea serviciilor se va realiza pastrand permanent legatura cu autoritatea contractanta si obtinand avizul acesteia pentru fiecare stadiu al realizarii acestora inainte de predarea spre receptie.

3. Locul implementarii contractului

Implementarea activitatilor prevazute in prezentul caiet de sarcini se va realiza in:

- Comuna Cotofenii din Fata.
- Centrul Comunitar Cotofenii din Fata.

Contractorul va desemna o persoana care va colabora cu autoritatea contractanta pe toata perioada derutarii contractului si care va fi disponibila pentru sedinte de lucru desfasurate la sediul autoritatii contractante.

4. Durata contractului de servicii: 25 luni

5. Monitorizarea si evaluarea

Furnizorul selectat este responsabil pentru prestarea la timp a tuturor activitatilor prevazute si prezentate si pentru obtinerea rezultatelor stabilite in caietul de sarcini.

Furnizorul selectat va realiza toate cerintele acestui contract respectand si aplicand cele mai bune practici in domeniu.

Furnizorul selectat este responsabil pentru activitatea expertilor si pentru obtinerea rezultatelor cerute.

Toate serviciile, produsele si documentatia aferenta (daca este cazul) se predau pe baza de Proces Verbal realizat de catre Contractor si semnat de Contractor si Beneficiar.

6. Valoarea estimata a achizitiei 144.531,09 fara TVA

7. Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut

8. Cerinte cu privire la prezentarea ofertei:

8.1. Propunerea tehnica

Ofertantul va elabora propunerea tehnica in conformitate cu cerintete prevazute in prezentul Caiet de sarcini.

Informatiile din propunerea tehnica trebuie sa permita identificarea cu usurinta a corespondentului cu toate cerintele minime impuse in Caietul de sarcini.

8.2. Propunerea financiara

Propunerea financiara va include toate costurile aferente indeplinirii obligatiilor contractuale.

- Propunerea financiara va fi exprimata in lei si va contine valoarea totala a achizitiei fara TVA.

- Ofertantul va elabora propunerea financiara astfel incat acesta sa furnizeze toate informatiile solicitate cu privire la pret, precum si sa acopere posibilele situatii neprevazute ce ar presupune costuri suplimentare pentru beneficiar.

9. Modalitati de facturare, finantare si conditii de plata:

Furnizorul va factura serviciile livrate la termenul de livrare mentionat in prezentul caiet. Factura se vor achita in termen de maxim 30 de zile de la receptionarea serviciilor, pe baza de proces verbal de receptie, precum si Inregistrarea facturii la Achizitor.

Decontarea facturii se va face numai in masura in care aceasta este insotita de documente justificative care sa ateste ca serviciul a fost prestat conform prezentului caiet de sarcini - care atesta respectarea tuturor elementelor tehnice (cantitative si calitative) incluse in prezentul caiet.

Achizitor,



2014-2020
ROMÂNIA
DOLJ
DOM. CET. DIN FAȚA

Formular 1 - Model scrisoare de înaintare

OPERATORUL ECONOMIC

 (denumire / sediu)

Înregistrat la sediul autorității contractante

nr. _____ data _____ ora _____

SCRISOARE DE ÎNAINȚARE

Către _____

(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Ca urmare a anunțului/invitației de participare nr. _____ din _____, privind aplicarea procedurii simplificate proprie pentru atribuirea contractului _____ (denumirea contractului de achiziție publică),

noi _____ (denumirea/numele operatorului economic) vă transmitem alăturat următoarele:

1. Documentul _____ (tipul, seria/numărul, emitentul) privind garanția pentru participare, în cuantumul și în forma stabilită de dumneavoastră prin documentația de atribuire;
2. Pachetul/plicul sigilat și marcat în mod vizibil, conținând, în original și într-un număr de _____ copii:
 - a) oferta;
 - b) documentele care însoțesc oferta.

Avem speranța că oferta noastră este corespunzătoare și va satisface cerințele.

Data completării _____

Cu stimă,

Operator economic,
.....
(semnătura autorizată)

.....
(denumirea)

DECLARAȚIE
pe propria răspundere privind neincadrarea în
dispozițiile art. 164 din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul, reprezentant legal/ împuternicit al (*denumirea operatorului economic*) în calitate de ofertant/ofertant asociat/terț susținător/subcontractant al ofertantului, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura simplificată proprie și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în situația prevăzută la art. 164 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 98/2006 privind achizițiile publice, respectiv nu am fost condamnat prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:

a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289-294 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10-13 din Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

c) infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 18¹ -18⁵ din Legea nr. 78/2000, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

d) acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 și art. 37-38 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art. 36 din Legea nr. 535/2004, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

f) traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209-217 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg ca autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg ca în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării

Operator economic/terț susținător/subcontractant,

.....
(semnătură autorizată)

.....
(denumirea)

DECLARAȚIE
pe propria răspundere privind neincadrarea în dispozițiile
art. 165 din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul, reprezentant legal/împuternicit al (*denumirea operatorului economic*), în calitate de ofertant/ofertant asociat/terț susținător/subcontractant al ofertantului, la procedura simplificata proprie pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect (*denumirea produsului, serviciului sau lucrării*), codul CPV, la data de (zi/luna/an), organizată de (*denumirea autorității contractante*), declar pe propria răspundere că mi-am îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și a contribuțiilor la bugetul general consolidat, în conformitate cu prevederile legale în vigoare în România sau în țara în care sunt stabilit până la data solicitată;

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg ca autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg ca în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării

Operator economic/terț susținător/subcontractant,

.....
(semnătură autorizată)

NOTA:

- Autoritatea contractantă exclude din procedura simplificata proprie orice operator economic despre care are cunoștință că și-a încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat, iar acest lucru a fost stabilit printr-o hotărâre judecătorească sau decizie administrativă având caracter definitiv și obligatoriu în conformitate cu legea statului în care respectivul operator economic este înființat.
- Autoritatea contractantă exclude din procedura simplificata proprie un operator economic în cazul în care poate demonstra prin orice mijloace adecvate că respectivul operator economic și-a încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat.

Operator Economic/terț susținător/subcontractant

.....
(denumirea)

DECLARAȚIE
pe propria răspundere privind neîncadrarea în
dispozițiile art. 167 din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul, reprezentant legal/împuternicit al (*denumirea operatorului economic*), în calitate de ofertant/ofertant asociat/terț susținător/subcontractant al ofertantului, la procedura simplificată proprie pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect (*denumirea produsului, serviciului sau lucrării*), codul CPV, la data de (zi/luna/an), organizată de (*denumirea autorității contractante*), declar pe propria răspundere că nu mă aflu în nici una din situațiile prevăzute la **art. 167 din Legea nr. 98/2016** privind achizițiile publice.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg ca autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg ca în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării

Operator economic/terț susținător/subcontractant,

.....
(semnătură autorizată)

Operator economic/terț susținător/subcontractant

.....
 (denumire, adresa, nr. telefon, fax, etc.)

DECLARAȚIE
pe propria răspundere privind neîncadrarea în
prevederile privind conflictul de interese

Subsemnatul, reprezentant legal/împuternicit al, (denumirea/numele si sediul/adresa ofertantului), ofertant/ofertant asociat/subcontractant/tert sustinator, la procedura simplificata proprie pentru atribuirea contractului de achizitie publica avand ca obiect (denumirea produsului/serviciului/lucrării), cod CPV, la data de (zi/luna/an), organizata de (denumirea autoritatii contractante) declar pe propria răspundere, sub sanctiunea excluderii din procedura de achizitie publica si sub sanctiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu ma aflu in situatia de conflict de interese, asa cum este definit in legea 98/2016 pentru atribuirea contractelor de achiziție publică/acordurilor-cadru de servicii care au ca obiect serviciile sociale și alte servicii specifice, prevăzute în anexa nr.2 la Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu valoarea estimată fără TVA mai mică decât cea prevazută la art.7 alin.(1) lit.c) din lege, cuprinsă în intervalul de la 132.519 la 3.334.049 lei”, aprobata de UAT Cotofenii din Fata.

De asemenea, în situația în care, pe parcursul derularii procedurii de atribuire, apare o situație de conflict de interese, mă oblig să notific în scris, de îndată, autoritatea contractantă.

Notă:

Persoane cu funcții de decizie din cadrul autorității contractante în ceea ce privește organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire sunt: Circiumaru Constantin – Primar, Ceocea Daniel – Claudiu – Viceprimar, Nutu Elvira – Claudia – Secretar, Stana Maria Madalina – Consilier superior – Nehoianu Ceciru Liviu ilie – Inspector, Barbulescu Ion – Consilier, Bica Radut – Consilier, Stancescu Viorel – Consilier, Paun Vasile – Consilier, Cincu Constantin – Consilier, Barbu Gheorghe – Consilier, Sirbu Ion – Consilier, Barbulescu Ion – Consilier, Istici Constantin – Consilier, Nicolae Marian – Consilier, Tapus Lucian – Consilier.

Data completării:

Operator economic/terț susținător/subcontractant

.....
 (semnătură autorizată)